



“妖星”阿扎尔

新赛季欧洲足球联赛已经全面开战。现在你和人聊足球,如果依然言必称梅西或C罗,显然你就OUT了。最近几周世界足坛最炙手可热的球员,是从没参加过欧洲杯、从没踢过世界杯的比利时妖星阿扎尔。昨晨他用一个进球一次助攻,帮助切尔西击败纽卡斯尔。切尔西取得三连胜领跑英超积分榜。

震惊足坛,只用了三场

你必须知道的是,在新赛季切尔西的前三场英超比赛中,他们一共打进了8球,其中7个球和阿扎尔有关。他贡献了4次助攻、制造了2个点球并亲自打进1球。

其实,当切尔西花费3200万英镑,从引入法甲第一妖星、21岁的阿扎尔时,大家一直就在关注他。

阿扎尔在转会切尔西之前,蝉联法甲最佳球员,上赛季贡献了20个进球,为队友助攻18次。

阿扎尔=梅西+C罗?

三场英超的惊艳表现,让阿扎尔迅速成为当今足坛的新偶像,有球迷甚至用合成图片在推特做了一个公式:17=10+7。

公式的含义不言而喻。这部分球迷认为,从前三轮英超来看,身穿17号球衣的阿扎尔展现的能力,已经是10号梅西加上7号C罗的

欧洲足球联赛全面开战 不知道阿扎尔是谁 你就落伍了!

能力之和了。这个公式固然夸张,但从客观来说,初次登陆英超的阿扎尔的表现,的确高出刚到曼联时的C罗不止一个档次。

“萌扎尔”已成球迷新宠

21岁,外形俊朗,比利时人,球踢得好,人品不错……

集合了如此多优点的阿扎尔,很快成为球迷的新宠。实际上他不是那种大师哥,但还在里尔的时候,就有很多球迷喜欢阿扎尔身上的那股萌劲。昨天率切尔西拿下纽卡斯尔之后,不少切尔西女球迷都通过网络渠道,表达了对阿扎尔的喜爱之情。

最幽默的是一位女球迷转发了一条微博,表达对阿扎尔的赞叹:“您的托雷斯已激活,欢迎您使用正版托雷斯。请停止使用外挂软件阿扎尔,否则将封停您的账号。您的特里余额不足,请您及时续费。”

你看,女球迷喜欢阿扎尔,已经到觉得他堪比 外挂的程度了。

■相关新闻一

巴萨皇马一喜一忧

昨晨,西甲联赛第二轮的比赛全面展开。“西甲双雄”巴萨和皇马一喜一忧,巴萨客场2:1逆转战胜奥萨苏纳队,皇马则在客场1:2被赫塔菲队击败。这样巴萨取得两连胜,而皇马在头两轮比赛中一平一负,未尝胜果。

米兰双雄一胜一负

昨晨,新赛季意甲联赛首轮全面展开,米兰双雄均遇到了“升班马”球队。“红黑军团”AC米兰队在主场0:1不敌桑普多利亚队,“蓝黑军团”国际米兰队则在客场3:0击败佩斯卡拉队。 赵映骥

■相关新闻二

亮相曼联 博尔特想成“魔”?



北京时间前晚,在新赛季英超第二轮的一场比赛中,曼联在主场老特拉福德球场迎战富勒姆。

这场比赛让全世界的红魔球迷激动不已,为什么?曼联3:2逆转富勒姆?范佩西首先进球?香川真司建功?都不是,是因为应邀观战的博尔特现身老特拉福德。

众所周知,博尔特是曼联球迷,在伦敦奥运会上卫冕男子百米冠军后,博尔特一本正经地说自己想去曼联踢足球。“弗格森从来没有看过我踢球,所以现在也不好说。但可以肯定的是,曼联阵中没有

一个家伙跑得比我快!”博尔特说如果弗格森给他打电话发出邀请,他肯定不会拒绝。博尔特并不是心血来潮,其实博尔特在高中时期曾踢过防守型前卫,他在出名前甚至还去拜仁试训过一段时间。

当晚,博尔特身着黑色的休闲装出现在场边,脖子上挂着3枚伦敦奥运会的金牌,他一边高举双臂鼓掌,一边慢慢绕场一周向观众致敬。与此同时,全场球迷响起了震耳欲聋的呼声:“弗格森,签下他!”随后,博尔特走到球场中央,做了自己“弯弓射大雕”的招牌式庆祝动作。

曼联则报喜不报忧,赠给博尔特一件印有963号的红魔主场球衣,代表着他在伦敦奥运100米夺冠并打破奥运会纪录的成绩9秒63。这下博尔特算是如愿“加盟”曼联了,《每日邮报》调侃说:“曼联球迷可以暂时忘记范佩西啦!”

伊娃宣布生娃 不管她娃姓啥

在伦敦奥运会铩羽而归之后,有着“撑杆女皇”之称的俄罗斯撑杆跳女星伊辛巴耶娃近日亮相伏尔加格勒,召开新闻发布会,意外地透露了自己接下来4年的任务之一是生个孩子。她的这个计划顿时引发俄罗斯乃至全世界的猜测,这位田径界的明星究竟将会和谁完成这一任务呢?毕竟伊辛巴耶娃至今还是单身,尽管此前有过男友甚至还传出已经结婚的说法,不过最后不了了之。前有霍尔金娜、卡巴耶娃,如今俄罗斯未婚孕体育女星的队伍里将增加伊辛巴耶娃,而且孩子的父亲都属于隐秘。

在《共青团真理报》登出伊辛巴耶娃准备生孩子的新闻后,俄罗斯网友们一边祝福她一边不断发出疑问,甚至有网友发起一个征集令,号召广大网友寻找伊辛巴耶娃的另一半是谁。 都快



“万人迷”再陷桃色丑闻

小贝被曝与女歌手婚外情

双方否认欲起诉造谣者 女歌手被怀疑自我炒作

在上周末中北美冠军杯一场焦点战中,宝刀不老的万人迷贝克汉姆利用角球直接破门,帮助洛杉矶银河5:2大胜梅塔帕。除了小贝技惊四座的世界波,英国《每日邮报》昨天也爆出猛料,披露小贝与英国女歌手凯瑟琳·詹金斯发生婚外情,令其再度成为轰动国际足坛的焦点红人。

小贝的婚外情女主角,是现年32岁的凯瑟琳·詹金斯,出生于英国南威尔士利夫,她的第一张专辑《初演主角》曾在英国古典音乐排行榜上高居榜首达8周之久。凯瑟琳还是首位两度获得英国古典音乐颁奖典礼奖项的女歌手,到目前为止她已发行了4张销售排名第一的专辑。此外,凯瑟琳还曾担任伦敦奥运会大使,其间和贝克汉姆有过来往。

在英国媒体“踢爆”俩人的婚外情后,贝克汉姆与凯瑟琳都在第一时间予以坚决否认。小贝通过其发言人予以澄清,甚至撻狠话称造谣者或许下次会造谣小贝身亡。凯瑟琳也澄清道:“我只见过贝克汉姆两次,一次是在2010年12月,我们一起出席了英国伦敦战争博物馆举行的英国太阳军队颁奖

典礼。另一次则是在今年2月,我们在伦敦西区一起参加了一次聚会。我们都很清楚,我从来没有和贝克汉姆有过出格行为。”相对于小贝并未亲自出面澄清,凯瑟琳如此高调出面予以回应,外界不少人质疑凯瑟琳存在自我炒作的嫌疑。也许,正是她自导自演,授意媒体策划了这一幕婚外情的闹剧,试图让自己更红并从中渔利。

近年来,关于小贝的桃色丑闻一直没间断过。小贝最轰动的桃色丑闻,首推2004年他在皇马效力时,与一个叫丽贝卡·露丝的英国女秘书的性丑闻。丽贝卡在英国当地一家八卦报纸上,毫无保留地曝光了小贝约她去酒店开房的短信内容,此后又有更多猛料和证据被曝光。更糟糕的是,这桩丑闻曝光后居然引起连锁反应,不少女性也纷纷站出来,自曝与小贝的桃色丑闻,从《太阳报》三版女郎伊兰到名模卡纳达斯,再到西班牙艳女郎穆德斯,与小贝有染的女性竟多达9位。陷入桃花劫的小贝,此后更是被美国一杂志爆料,称小贝在2007年花4700万英镑召来两个纽约妓女大玩3P。据媒体报道,当时深陷桃色丑闻的小贝,与其辣妹娇妻维多利亚的矛盾也进一步激化,两人甚至差点以离婚收场。 阿文



小贝



凯瑟琳

全国U13联赛建业名列第十

本报讯 全国足球U13联赛昨天在昆明结束。今年年初才组建的建业队在16支队伍参加的总决赛中名列第十。

中国足协组织的这个年龄组的联赛共有35支国内球队参加,预选赛拨出14支队伍和2支来自法国的同年龄组球队共同参加在昆明的总决赛。总决赛中,建业队在小组名列第六,参加9至12名的排位赛,他们先后2:0胜山东足协,5:4点球胜中国中学生,1:2负大连实德,最终获得第十名。来自法国尼斯的少年队获得冠军,上海根宝足球队获得第二名。

建业的这支梯队年初才正式组建,全部成员都来自于和俱乐部签约的省内十余所足球重点小学,虽然联赛成绩还算不上非常出色,但刚正式组队半年就有如此表现,也让俱乐部青训负责人陈文杰颇感欣慰:“最大的感受就是河南并不缺少优秀的足球苗子,只要认真抓,不再出现人才流失的情况,对于俱乐部后备力量的培养,我还是非常有信心的。”

更值得一提的是,这支队伍的队员今年正值小学毕业,建业俱乐部和郑州中学达成协议,球员全部进入郑州中学,从9月1日起,他们就正式成为这所中学的学生,今后也将代表郑州中学参加各类比赛。这既解决了集中训练的问题,也让队员可以和同龄人一样继续参加正规的文化课学习,让家长没有了后顾之忧。这样的“体教结合”也将成为建业今后小年龄组梯队组建的主要方式。 首席记者 郭韬略